

不把财产留给子女而是回报社会

韩前总统金泳三将50亿财产捐出



韩国前总统金泳三(右2)携夫人、外孙女及韩国碑林博物馆馆长在金泳三铜像前合影

据新华社电 韩国前总统金泳三5日宣布,将把个人财产全部捐献给社会,而不是留给子女。

目前,金泳三的个人财产共计50亿韩元(约合2940万元人民币),其中包括位于首尔上道洞的市值约15亿韩元(882万元人民币)的私邸和位于出生地巨济的土地等。

金泳三5日在私邸接待了前来祝贺新年的执政党大国家党代表安商守,他说,“将不会把财产留给子女,而是要回报社会”。金泳三计划把首尔的私邸和巨济的土地捐献给社团法人“金泳三民主中心”,此外还要把巨济的老屋捐给当地政府。

金泳三现年83岁,曾在1993年至1998年间任韩国总统。他在很久前就向外界表达了捐献家产的愿望,并从去年开始请有关机构测算其拥有的土地。

4名智利获救矿工因病假取消状告总统

据《环球时报》报道 因被困井下69天,最终成功得救而全球闻名的智利矿工又有新举动。4位被救矿工将当时指挥营救他们的智利总统皮涅拉告上法庭,称他曾承诺给33位矿工最少6个月的带薪病假,如今却言而无信,取消他们的病假。

“总统同意所有矿工在6个月内得到免费医疗。”4位矿工的律师说,“这是一个承诺,但原告认为这个承诺没有被履行。”他还补充,矿工们的保险公司只为他们提供基本医疗费用,没有涵盖其心理咨询服务,所以矿工们极依赖国家提供的医疗优惠。

巴警方以谋杀罪起诉刺杀省长保镖

据中新社电 巴基斯坦警方5日对一名警方突击队员提起诉讼,指控他在旁遮普省省长塔希尔遇刺案上犯有谋杀与恐怖主义等罪行。

律师古贾尔表示,塔希尔一名私人保镖卡德里将于6日在反恐法庭上出庭受审。另一位律师苏勒利亚说:“警方已经以谋杀、恐怖主义与暴力等罪行起诉卡德里。”

巴基斯坦旁遮普省省长塔希尔4日在首都伊斯兰堡被自己的一名保镖刺杀身亡。巴基斯坦内政部长马里克表示,他认为塔希尔是因为对争议性的衰退先知法持鲜明反对立场而遇害。巴基斯坦总理吉拉尼对塔希尔遇害表示强烈谴责,要求对此事立即展开调查。他并宣布在全国范围内对塔希尔遇刺进行3天哀悼。

公交车爆炸致7死15伤 19岁女嫌犯被捕

据中新社电 当地时间3日,危地马拉首都郊外发生一起公交车爆炸事件,造成7人死亡,15人受伤。危地马拉安保部队4日逮捕了一名涉嫌在这辆公交车上放置炸弹的19岁女性帮派分子。

警方与公共事务部特工4日抓获了这名女子,他们表示,目前还不能确认嫌疑人的身份,部分原因是这名女子向当局上报了至少两个不同的名字。

当地时间4日晚间,危地马拉检察长表示,嫌疑人身上的刺青显示她可能是“一个大型犯罪团伙”的成员。

警方对歹徒制造这次爆炸的原因出言谨慎,技术报告预计将于6日出炉。

维基解密再次爆料

内贾德遭伊革命卫队总司令掌掴

据国际在线报道 美国媒体1月4日称,维基解密网站最新公布的美国外交电报日前曝光,伊朗总统内贾德曾因建议适当放宽新闻管制,被伊朗革命卫队总司令掌掴,但伊朗官方对此消息予以否认。

这封绝密电报名为“他被掌掴”,是2010年2月份发出的,里面描述了一位情报消息人士叙述的伊朗最高国家安全委员

会一次会议的情况。当时,与会人员正在讨论如何处理2009年6月总统大选以来爆发的街头抗议活动。电报中称,内贾德认为伊朗人感觉受到了扼制,因此给予人们更多个人和社会自由是必要的,包括更多的新闻自由。

但内贾德的言论激怒了革命卫队总司令穆罕默德·阿里·贾法里,他当场

反驳内贾德称:“你错了,是你造成了当前的混乱。现在你又说要给新闻媒体更多自由?”

随后,贾法里掌掴了内贾德,并引发会场上的骚乱。

但伊朗官方否认发生过掌掴事件。革命卫队发言人也表示,维基解密网站善于“编造虚构故事”。

吉总理将一座山峰命名为“普京峰”

据《环球时报》报道 俄罗斯媒体1月4日报道,吉尔吉斯斯坦政府办公室1月4日宣布,阿坦巴耶夫总理当日签署命令,决定以俄政府总理普京的姓名将国内一座山峰命名为“弗拉基米尔·普京峰”。

吉政府办公室指出,吉境内的这座山

峰位于楚河州阿克苏河流域,海拔4500米,今后将正式称为“弗拉基米尔·普京峰”。吉总理顾问尼亚佐夫表示,这座山峰所在的楚河州莫斯科区政府已经批准了这项决定。

目前阿坦巴耶夫总理签署的相关命令

已经提交吉尔吉斯斯坦议会批准。实际上,阿坦巴耶夫早在2010年12月24日,也就是他访俄前几天就已签署了相关法案。此前吉政府已经决定为纪念俄罗斯首任总统叶利钦,把伊塞克湖州天山山脉的一座山峰命名为“鲍里斯·叶利钦峰”。

美国大城市首位华裔女市长就职

她5岁丧父,跟目不识丁的母亲相依为命



当地时间1月3日中午12时48分,第四代华裔移民关丽珍在美国加州奥克兰市福克斯剧院宣誓就任第49任市长,关丽珍选择了步行方式出席就职典礼。图为关丽珍在中国城。

1月3日,61岁的华裔女性关丽珍,宣誓就职美国加利福尼亚州奥克兰市市长。当日清晨,该市华裔社区特意在“关”姓氏所属的公所举办祭祖典礼,共同庆祝这份属于华人的光荣。从曾祖父最初落脚的中国城到市长之路,关家四代人走了105年。

在热闹的2010年美国中期选举中,民主党市长候选人关丽珍的选情,一直牵系华人的心弦。最终,关丽珍不负众望,过关斩将,她成为奥克兰158年历史上第一位华裔女市长,也是迄今美国华裔参政当选的最大都市市长。

选举结束后,关丽珍说这是一次“难以置信”的选举。在经费远低于劲敌的情况下仍能扭转乾坤,这证明了草根阶层的胜利。无论是担任市议员,还是兼任副市长,关丽珍一直坚持草根路线。过去8年

里每年4月到10月期间,她都会每月抽出一个周末,前往农贸市场开设“办公时间”,广听市民的意见。因为,她认为多数市民在周末会去农贸市场采购。

有人说,关丽珍的胜利是她在政坛上不懈耕耘的收获。1990年,她初次涉足政坛,当选为奥克兰市联合校区教育委员。2002年,她当选为奥克兰市第四区市议员并连任至今。2003年,又进入奥克兰市议会。关丽珍的女儿说,母亲一生都在书写历史,无论是成为奥克兰史上第一位亚裔女性市长,还是之前的首位华裔教育委员、华裔女性市议员、华裔女性副市长。

关丽珍祖籍广东开平,出生于美国加州,是第四代美籍华人。她5岁丧父后,跟目不识丁的母亲相依为命。关丽珍称,母亲不停工作的精神对她影响很大。

据《人民日报》海外版

招租

市中心黄金地段某商务宾馆内
30-1000M²招租,适合足浴、餐饮、
办公、长住公寓、棋牌、网吧等。

联系人:周先生 15305698880